

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

6 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 505

24-08-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കെ.സി.ആർ.ഐ.പി. ജീവനക്കാർക്ക് സ്പാർക്ക് സംവിധാനം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. തോട്ടത്തിൽ രവീന്ദ്രൻ		ശ്രീ കെ എൻ ബാലഗോപാൽ (ധനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കോഴിക്കോട് നഗരപാതാ വികസന (കെ.സി.ആർ.ഐ.പി.) ഓഫീസ് ജീവനക്കാർക്ക് സ്പാർക്ക് സംവിധാനം നടപ്പിലാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>കോഴിക്കോട് നഗരപാതാ വികസന പദ്ധതിക്കുവേണ്ടി സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി രൂപീകരിച്ചിട്ടുള്ള സ്പെഷ്യൽ എൽ.എ യൂണിറ്റ് ഒരു സർക്കാർ ഓഫീസാണ്. സർക്കാർ ഓഫീസുകളിലെ ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം വിതരണം ചെയ്യുന്നത് സ്പാർക്ക് സോഫ്റ്റ് വെയർ വഴിയാണ്. എന്നാൽ പ്രസ്തുത ഓഫീസ് ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം ഇപ്പോൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നത് സ്പാർക്ക് സോഫ്റ്റ് വെയർ വഴിയല്ല എന്ന കാര്യം റവന്യൂ വകുപ്പ് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. സർക്കാർ ഓഫീസുകളിലെ ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം സ്പാർക്ക് വഴിയല്ലാതെ വിതരണം ചെയ്യുന്നത് ജീവനക്കാർക്ക് ബുദ്ധിമുട്ട് ഉണ്ടാക്കുന്നുണ്ട്. മേൽപ്പറഞ്ഞ ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം സ്പാർക്ക് വഴിയാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് റവന്യൂ വകുപ്പ് സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള B3/261/2022/Rev എന്ന നമ്പർ ഫയൽ ധനവകുപ്പിൽ പരിശോധനയിലാണ്.</p>
(ബി)	<p>ഇതു സംബന്ധിച്ച് നിലവിലുള്ള ധനകാര്യ (ധനവിനിയോഗ (എ)) വകുപ്പിലെ ബി3/261/2022 നമ്പർ ഫയലിലെ അവസ്ഥ അറിയിക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>കോഴിക്കോട് നഗരപാതാ വികസന പദ്ധതിക്കുവേണ്ടി സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി രൂപീകരിച്ചിട്ടുള്ള സ്പെഷ്യൽ എൽ.എ യൂണിറ്റ് ഒരു സർക്കാർ ഓഫീസാണ്. സർക്കാർ ഓഫീസുകളിലെ ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം വിതരണം ചെയ്യുന്നത് സ്പാർക്ക് സോഫ്റ്റ് വെയർ വഴിയാണ്. എന്നാൽ പ്രസ്തുത ഓഫീസ് ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം ഇപ്പോൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നത് സ്പാർക്ക് സോഫ്റ്റ് വെയർ വഴിയല്ല എന്ന കാര്യം റവന്യൂ വകുപ്പ് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. സർക്കാർ ഓഫീസുകളിലെ ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം സ്പാർക്ക് വഴിയല്ലാതെ വിതരണം ചെയ്യുന്നത് ജീവനക്കാർക്ക് ബുദ്ധിമുട്ട് ഉണ്ടാക്കുന്നുണ്ട്. മേൽപ്പറഞ്ഞ ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം സ്പാർക്ക് വഴിയാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് റവന്യൂ വകുപ്പ് സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള</p>

		B3/261/2022/Rev എന്ന നമ്പർ ഫയൽ ധനവകുപ്പിൽ പരിശോധനയിലാണ്.
(സി)	<p>ഇതു സംബന്ധിച്ച് റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ സ്പാർക്ക് എപ്പോൾ നടപ്പിലാക്കുവാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്;</p>	(സി) <p>കോഴിക്കോട് നഗരപാതാ വികസന പദ്ധതിക്കുവേണ്ടി സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി രൂപീകരിച്ചിട്ടുള്ള സ്പെഷ്യൽ എൽ.എ യൂണിറ്റ് ഒരു സർക്കാർ ഓഫീസാണ്. സർക്കാർ ഓഫീസുകളിലെ ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം വിതരണം ചെയ്യുന്നത് സ്പാർക്ക് സോഫ്റ്റ് വെയർ വഴിയാണ്. എന്നാൽ പ്രസ്തുത ഓഫീസ് ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം ഇപ്പോൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നത് സ്പാർക്ക് സോഫ്റ്റ് വെയർ വഴിയല്ല എന്ന കാര്യം റവന്യൂ വകുപ്പ് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. സർക്കാർ ഓഫീസുകളിലെ ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം സ്പാർക്ക് വഴിയല്ലാതെ വിതരണം ചെയ്യുന്നത് ജീവനക്കാർക്ക് ബുദ്ധിമുട്ട് ഉണ്ടാക്കുന്നുണ്ട്. മേൽപ്പറഞ്ഞ ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം സ്പാർക്ക് വഴിയാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് റവന്യൂ വകുപ്പ് സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള B3/261/2022/Rev എന്ന നമ്പർ ഫയൽ ധനവകുപ്പിൽ പരിശോധനയിലാണ്.</p>
(ഡി)	<p>സ്പാർക്ക് സംവിധാനം ഇല്ലാത്തത് കാരണം പ്രസ്തുത ജീവനക്കാർ നേരിടുന്ന ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ?</p>	(ഡി) <p>കോഴിക്കോട് നഗരപാതാ വികസന പദ്ധതിക്കുവേണ്ടി സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി രൂപീകരിച്ചിട്ടുള്ള സ്പെഷ്യൽ എൽ.എ യൂണിറ്റ് ഒരു സർക്കാർ ഓഫീസാണ്. സർക്കാർ ഓഫീസുകളിലെ ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം വിതരണം ചെയ്യുന്നത് സ്പാർക്ക് സോഫ്റ്റ് വെയർ വഴിയാണ്. എന്നാൽ പ്രസ്തുത ഓഫീസ് ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം ഇപ്പോൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നത് സ്പാർക്ക് സോഫ്റ്റ് വെയർ വഴിയല്ല എന്ന കാര്യം റവന്യൂ വകുപ്പ് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. സർക്കാർ ഓഫീസുകളിലെ ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം സ്പാർക്ക് വഴിയല്ലാതെ വിതരണം ചെയ്യുന്നത് ജീവനക്കാർക്ക് ബുദ്ധിമുട്ട് ഉണ്ടാക്കുന്നുണ്ട്. മേൽപ്പറഞ്ഞ ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം സ്പാർക്ക് വഴിയാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് റവന്യൂ വകുപ്പ് സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള B3/261/2022/Rev എന്ന നമ്പർ ഫയൽ ധനവകുപ്പിൽ പരിശോധനയിലാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ